

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Ing. Antonio Mónico T.

- Proyectos de vanguardia**
 El Ing. Antonio Mónico Tejada, nuevo Presidente de la Federación de Asociaciones de Ingenieros de El Salvador, afirma que implementarán proyectos de vanguardia, con la ayuda de las "mentes inteligentes" que agrupa ASIMEI, SIADES y ASINQUI.
- Abren Unidades de Salud**
 El Ministerio de Salud Pública reabre hoy completamente reconstruidas, ampliadas y modernizadas, las Unidades de Salud de Mejicanos y Ciudad Delgado, parcialmente destruidas por el terremoto del diez de octubre del año pasado. (Información en Pág. 31).
- Actos del 15 de Septiembre**
 En el Estadio Flor Blanca y con la participación de más de 25 mil alumnos, se efectuarán los actos del 166 aniversario de la Independencia Patria, el próximo 15 de Septiembre. (Información en Pág. 73).

- Informa apoyo a Cooperativas**
 El Lic. Salvador Antonio Rosales, Gerente de la Oficina de Desarrollo de Empresas Rurales (ODER), informó que están concediendo apoyo a las cooperativas agrarias, que se encuentran en situación de iliquidez.
- Campaña Rotaria Contra las Drogas**
 Contribuir a la protección de la juventud, librándose del daño que causan las drogas, es el propósito de la campaña preventiva del Club Rotario San Salvador Noroeste. (Información en Pág. 44).

- Fiscal se muestra parte**
 Parte en el caso de Mons. Romero se mostró ayer el Fiscal General de la República, Dr. Roberto Girón Flores y tres fiscales específicos más, sumando en total a seis el equipo del ministerio público que ha iniciado diligencias. (Información en Pág. 37).

- AGEMAH participará en elecciones**
 El Lic. José Mauricio Agulluz, dirigente de AGEMAH, informó ayer que dicha gremial participará en las próximas elecciones, para que haya en la Asamblea representantes de los trabajadores.

- Proyecto de Amnistía rechazado**
 La moción de ARENA ante la Asamblea Legislativa, sobre una "Ley Transitoria de Amnistía para el diálogo" no fructificó y fue rechazada en el pleno de ayer. (Información en Pág. 25).

- Inundaciones en La Paz**
 El Ing. Salvador Molina, del Comité de Emergencia Nacional, informó, que en Zacatecoluca, debido a las fuertes lluvias, se desbordó el río Sepaquelapa, dañando tres casas y destruyendo una, dejando damnificados a unas 35 personas. (Información en Pág. 2).



Lic. Salvador Rosales



Lic. José M. Agulluz

Editoriales

- Administremos bien la ayuda externa**
 Estamos en el deber legal y moral de administrar correctamente la generosa ayuda exterior. Países amigos, agencias internacionales, asociaciones y grupos cívicos o religiosos o simples donantes individuales, han enviado a El Salvador desde hace varios años, una considerable cantidad de donativos que, en buena medida, han contribuido a satisfacer necesidades urgentes de la población que sufre las consecuencias de la crisis y el conflicto que nos agobian. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

- Sugerencia de lectores de LA PRENSA**
 (Sábado 11 de septiembre de 1937). Ante la queja de la Alcaldía, explicando que carece de dinero; varios lectores de LA PRENSA, en alusión a reciente publicación, sugieren resolver dos problemas al mismo tiempo. Afirman que como varias colonias capitalinas se han convertido en poteros gratuitos, principalmente La Esperanza, Muga, y San Miguelito, piden que la Alcaldía o la Policía Municipal "lleven al poste", los caballos, vacas y bueyes, bagabundos, para que sus dueños paguen la correspondiente multa, "matando así, dos pájaros de un tiro".

Indice

Nacionales/2-3
 Internacionales/4-5
 Editoriales/6-7
 Sociales/8-38

La Cámara/31
 Platillos/31
 Deportes/48-51
 Horóscopo/52

Cómicos/58-60
 Clasificados/61-72
 Tips de César Temes/73
 Indicador/73
 Cines/73-79

Inundaciones y desborde de ríos causan tormentas

Graves inundaciones y desbordamientos de ríos en el interior del país, se produjeron anteanoche debido a las fuertes tormentas que azotaron el territorio nacional.

En Zacatecoluca, departamento de La Paz, informa el Ing. Salvador Molina, del Comité de Emergencia Nacional, se desbordó el río Sepaquelapa el miércoles a las 5 de la tarde, dañando tres casas y destruyendo una, dejando damnificados a unas 35 personas.

Estas siete familias fueron rescatadas por miembros del Destacamento Militar de Ingenieros, de Zacatecoluca, con ayuda de elementos de la Cruz Roja Salvadoreña.

Las familias fueron atendidas por instrucciones del ministro del Interior, Dr. Edgar Ernesto Bellosso Funes, con reparto de viveres, mantas, ropa y abrigos.

El reparto estuvo a cargo de los miembros del COEN, señores María Magdalena Martínez, Mariberto Peña Rosa e Ing. Salvador Molina, dejando a los damnificados en lugar seguro y a salvo.

Finalmente, al requerirle más detalles, manifestó que no se han reportado otros desbordamientos con perjuicios materiales ni humanos, ya que la Cruz Roja y otros cuerpos de socorro, han recorrido las riberas de los principales ríos y no han encontrado más afectados.

Líderes liberales apoyan Plan de Paz Esquipulas II

Total apoyo al Documento "Procedimiento para Establecer la Paz Firme y Duradera en Centroamérica", dieron ayer los líderes de partidos liberales del mundo, reunidos en Canadá.

El dirigente de Acción Democrática, Lic. Ernesto Allwood, informó ayer tarde que el apoyo a los esfuerzos de pacificación de los presidentes centroamericanos por la paz regional, fue positivo gracias a la propuesta del representante de AD en dicho evento, Dr. Ricardo González Camacho.

Especificó que actualmente se desarrolla en Canadá el Congreso Anual de la Internacional Liberal, con la participación de representantes de partidos liberales de todo el mundo, entre los que se destacan políticos de los Estados Unidos, Canadá, Inglaterra, Alemania, España,

Filipinas, Portugal, Senegal, Costa Rica, Honduras, Panamá y El Salvador.

Todos los líderes de partidos, entre ellos Alan Beth, de Inglaterra; Dr. Martin Vangemann, de Alemania; Anibal Cavaco, de Portugal; Brian Atwood, demócrata de los E.U.A. y muchos otros de América, Europa y Asia, dieron su total apoyo a la propuesta del Dr. González Camacho, dijo el Lic. Allwood.

Agregó que le llamaron directamente desde Canadá, para informarle que la propuesta de Acción Democrática había recibido el total apoyo de todos los liberales del mundo, por cuanto, afirmó, constituye un esfuerzo propio centroamericano por encontrar la paz, la democracia y la justicia social en esta región del mundo.

150 mil personas sin agua en el sector de Ilopango

Unas 150 mil personas han sido afectadas por la ruptura de la cañería que de la Planta Potabilizadora Guluchapa, del Lago de Ilopango, conduce a la Planta distribuidora de agua de la Colonia Santa Lucía.

Según informan los vecinos, la ANDA les ha ofrecido subsanar el problema este fin de semana, es decir, que pasarían tres días más sin agua. Pero ofrecieron proveerles de tan indispensable líquido por medio de carros tanques.

Sin embargo, dicen los vecinos del sector afectado, hasta ayer no se había pre-

sentado ninguna "pipa" a distribuir agua. Mientras tanto, quienes pueden hacerlo están comprando el vital líquido a precios onerosos y otros consumiendo agua lluvia.

Indicaron que la ANDA no debe olvidar que los afectados de Ilopango y sus colonias, suman un promedio de casi 100 mil habitantes, incluyendo la Fuerza Aérea y el Batallón Bellosso, que está en jurisdicción de San Bartolo.

Por otra parte, le hacen el recordatorio de que también han sido afectadas nume-

—Pasa a la página 74—



DONATIVO ROTARIO. La señora Irma de Maradriaga (centro), esposa del Gobernador Rotario del Distrito 424, Arq. Francisco Maradriaga, entregó ayer a la Unidad de Salud Barrios, un lote de medi-

cinas y equipo médico. Reciben el donativo el Dr. César Emilio Suárez y la Dra. Virginia de Romero, en presencia de la Sra. Elizabeth de Moreno, esposa del Presidente del Club Rotario San Salvador Noroeste, y varias damas Rotarias.